

ദൈവത്തോടൊപ്പമുള്ള

സമയം

വെളളി

ശനി

കുട്ടികൾ പ്രാധാന്യമുള്ളവർ

ഒക്ടോബർ 2021

ഞായർ



തിങ്കൾ

ചൊവ്വ

ബുധൻ

വ്യാഴം

<p>1 മറ്റ് ചില രാജ്യങ്ങളിലെ സംസ്കാരങ്ങൾ ഗവേഷണം ചെയ്യുകയും അവിടെയുള്ള മിഷനറിമാർക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുക.</p>	<p>2 ഈ മാസം മറ്റുള്ളവരെ അനുഗ്രഹിക്കാൻ നിങ്ങൾ ചെയ്യാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന 5 കാര്യങ്ങൾ എഴുതുക.</p>
--	---



<p>3 ഈയിടെ നിങ്ങൾക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടായ സമയമുണ്ടോ? സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 31:24 വായിക്കുക</p>	<p>4 ഒരു പ്രാവിനെ വരച്ച് ലോകത്തിന് നീതിക്കും സമാധാനത്തിനും വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക. 2 തെസ്സലൊനീകർ 3:16</p>	<p>5 ലോകമെമ്പാടുമുള്ള പിഡിത ക്രിസ്ത്യാനികൾക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കുക.</p>	<p>6 സങ്കീർത്തനം 4: 8 വായിച്ച് ഉറങ്ങുന്നതിനുമുമ്പ് എന്താണ് പറയുന്നതെന്ന് ധ്യാനിക്കുക.</p>	<p>7 ഈജിപ്റ്റിലെ പ്ലേഗുകളെക്കുറിച്ച് വായിച്ച് ഒരു പിരമിഡ് വരയ്ക്കുക.</p>	<p>8 ആരോടെങ്കിലും കരുണ കാണിക്കുക, തുടർന്ന് അനുഭവത്തെക്കുറിച്ച് ദൈവത്തോട് പറയുക.</p>	<p>9 ദൈവം നിങ്ങളെ അമ്മുളപ്പിച്ചതായ എന്തെങ്കിലും വരച്ച് അവനോട് നന്ദി പറയുക.</p>
--	---	---	--	---	--	---



10 **HALLELUJAH!** നിങ്ങളുടെ കടുംബത്തോടൊപ്പം ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്ന ഒരു പോസ്റ്റർ ഉണ്ടാക്കുക.

11 യുദ്ധത്തിൽ കഴിയുന്ന ഒരു രാജ്യത്തെക്കുറിച്ച് ഗവേഷണം നടത്താൻ ആരെങ്കിലും നിങ്ങളെ സഹായിക്കട്ടെ. തുടർന്ന് ആ ആഴ്ച മുഴുവൻ അവിടെ മിഷനറിമാർക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കുക.

12 ആരോഗ്യ പ്രവർത്തകരെ ദൈവം സംരക്ഷിക്കണമെന്ന് നിങ്ങളുടെ കടുംബത്തോടൊപ്പം പ്രാർത്ഥിക്കുക.

13 നിങ്ങൾ അവനെ സ്നേഹിക്കുന്നുവെന്ന് ദൈവത്തെ എങ്ങനെ കാണിക്കാം? അത് എഴുതുക, അത് ചെയ്യുക.

14 കട്ടികളുടെ എണ്ണത്തിന്റെ സമാപകരമായ ഡൈറ്റ് വൈ ക്രിസ്റ്റിൻ ക്രോസിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുക.

15  യേശു 65:17 വായിക്കുക ഒരു ചിത്രം വരയ്ക്കുക.

16 നിങ്ങളുടെ സുഹൃത്തുക്കളിലെ കട്ടികൾ യേശുക്രിസ്തുവിനെ അറിയാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുക. യോഹന്നാൻ 17: 3



17 പുറത്തേക്ക് പോയി നമുക്ക് ഭക്ഷണം തരുന്ന ലോകത്തിന് വേണ്ടി ദൈവത്തോട് നന്ദി പറയുക.

18 അവൻ നിങ്ങൾക്കായി ചെയ്തതിന് ദൈവത്തിന് നന്ദി.



19 ആരെങ്കിലും അവരെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്ന ഒരു കുറിപ്പ് എഴുതുക.

20 ഗലാത്യർ 5: 22-25 വായിക്കുക, നിങ്ങൾ ചെയ്യുന്ന ഓരോ പ്രവൃത്തിക്കും ഫലത്തോടു കൂടി ഒരു മരം വരയ്ക്കുക.

21 ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുകയും അവനെ നിങ്ങളുടെ നന്ദി കാണിക്കുകയും ചെയ്യുക.



22 മധ്യസ്ഥത എന്താണെന്ന് നിങ്ങൾക്കറിയാമോ? ദാനിയേൽ 6: 10-11 വായിക്കുക

23 നിങ്ങൾ മറ്റുള്ളവരുമായി എങ്ങനെ പങ്കിടണമെന്ന് അവൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെന്ന് ദൈവത്തോട് ചോദിക്കുക. എഫെസ്യർ 2:10

24  ഒരു കവചം വരച്ച് സഭ്യശവാക്യങ്ങൾ 30: 5 വായിക്കുക

25 തനിച്ച്യാട്രിക്യൂമ്പോൾ നിങ്ങൾക്ക് ചെയ്യാൻ കഴിയുമായിരുന്നിട്ടും ചെയ്യാത്ത ചില നല്ല കാര്യങ്ങളെ കുറിച്ച് ചിന്തിക്കുക.

26 13 - ദിവസം നിങ്ങൾ എഴുതിയത് നിങ്ങളുടെ കുടുംബവുമായി പങ്കിടുക.

27  റോമർ 4: 8 വായിച്ച് നമുക്കുവേണ്ടി ജീവൻ നൽകിയ ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുക.

28 നിങ്ങൾക്ക് അസാധ്യമെന്ന് നിങ്ങൾ കരുതുന്നത് എന്താണ്. അതിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുക!

29 സ്നേഹം ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടത് പ്രധാനമായിരിക്കുന്നതെന്തെന്ന് എന്തുകൊണ്ട്? 1 പത്രോസ് 4: 8 വായിക്കുക

30 നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിനും സുഹൃത്തുക്കൾക്കുമുള്ള സംരക്ഷണത്തിനായി മധ്യസ്ഥത വഹിക്കുക.



31 1 കൊരിന്ത്യർ 13: 4-7 എഴുതിയ കാർഡുകൾ ഉണ്ടാക്കുക. ഈ വാക്യത്തെക്കുറിച്ച് നിങ്ങളുടെ കുടുംബവുമായി സംസാരിക്കുക.



ദൈവം നമ്മോടു കൃപ ചെയ്യുന്നു നമ്മെ അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകട്ടെ; അവൻ തന്റെ മുമ്പത്തെ നമ്മുടെമേൽ പ്രകാശിപ്പിക്കുമാറാകട്ടെ. സങ്കീർത്തനം 67: 1